

财富诱惑和我们的生活

家庭主妇管理“一群鸡”

□芭蕉雨声

股票就像一根魔杖

□郑啸

日子还是安稳些好

□张祖让

炒股的滋味有苦有甜

□王吴军

编者按：在巨大的利益诱惑面前，一个有趣的社会现象出现了：同事们在一起谈论最多的不再是工作，而是股票；人们上班赶在9点30分之前把工作做完，然后一边工作一边看股票；数年来，上班族为了要不要午休争论了很长一段时间，一个大牛市，就把这个习惯改变了……股市狂潮，到底对自己的工作和生活带来了什么样的影响呢？

偶然地，禁不住银行朋友的怂恿，懵懂中买了几万元与股市紧密相连的指数基金。自此，我这个家庭主妇开始关心大盘走势及其相关的宏观信息，买菜回来就假模假势地研究K线方向，对成功人士的投资理论和经验认真收集并加以分析。

看着自己养的“鸡”越来越肥，在今年5月底大盘指数接近4300点最高值的前一天，我果断将其全部赎回，净赚62.3%。当数字变成钞票，我心底的自豪多于侥幸，自信多于欣喜。

现在，我成了哥哥弟弟的投资代理人，管理着“一群鸡”。看着他们钦佩和信任的目光，听着电话里老公开心的笑，我一脸阳光。



自今年股市火爆以来，身边的人一个个“扑通、扑通”跳下水去。尽管我这人以理性著称，不敢蹚这浑水，但还是被周围的炒股大军裹挟着，经历了许多怪事。

去年朋友A借我几千元钱装修房子，年初给我打电话说：“借你的钱不能按时归还了，都投在股票上，就当我替你买了股票帮你炒，赚了钱连本带利还你，怎么样？”就这样，我被迫有了一点股票。A觉得他是为我好，直到被牢牢套住，他仍然这么认为。

于是，我也开始时不时地关注一下股票。发觉单位里差不多每个人电脑上都有大盘走势图，大家停一会儿就要不约而同看一眼那图。我向一个同事请教，张口尊称“老哥”，没想到他白我一眼说，你还嫌我割肉割得少啊，以后不能这么叫。单位里有位姓熊的同事，原来大家都叫他“小熊”，这会儿人们一致决定改称他“牛牛”。

且说某天我从同事那里了解到，朋友替我买的那只股开始凶猛上攻，收盘时居然已解了套。赶紧打电话给A，让他把股票给抛出去。我觉得股票就像一根魔杖，向人间挥一挥，我们的秩序就全乱套了。

我不懂股票，也不炒股票，在单位里聊天时，同事津津乐道自己的股票赚了多少钱，起初也没怎么在意，想想萝卜白菜各有所爱，人家炒股论股，又不关咱的事。可一日，一同事煞有介事地跟我讲，他炒股挣了十几万元，动员我快入股市，时不我待，我笑笑说：没炒过，别把自己给炒糊了！

同学小聚，酒过三巡，谈的话题不知如何又转到股市上了，让我惊奇的是，原来对股票与我一样不感冒的几位同学，居然谈起股票，滔滔不绝，我忙问缘故，答曰：与时俱进。

古人云：三人成市虎。一个人说我不听，两人说我不信，但身边的人都在谈论股票，就不由得我不关注了。

半月过后，我内心炒股的欲望也被炒了起来，正待我准备了两万元准备投身股海时，股市突然暴跌，身边数位同事一下赔了几万元，纷纷后悔不已：要早抛就好了！

我看这形势，暗自庆幸，幸亏没进去，看来风不能盲目地跟，股市钱虽挣得快，但赔得也快，像我这种没钱又没闲的人，日子还是安稳些好。

第一次买股票。以67元买进了1000股，一个月后，它竟然涨到了137元。于是全部出局，糊里糊涂赚了7万元之多，无比兴奋。股票原来是给人赚钱的买卖呀！初战告捷的成果使我对这个市场产生了许多兴趣。我筹了8万多元全线出击，挣了钱，认识了新朋友，吃、喝、聊，十分惬意。不料，那次遇到了熊市，我很快变成了负债累累的失败者，经历了漫长的17个月，我一天天地数过来了。亏损的时候，家里为了炒股经常吵架，弄得家里气氛很糟糕，我说要追加资金补仓，家里人坚决不同意把血汗钱放到股市里去，后来经过我苦口婆心的劝说，才同意追加了配售新股的资金，从那时候起，我们家就开始转运，尽管后来还是在不断下跌，但是很少再为股市吵架了。其实为了赚钱，最需要的是家庭成员之间的相互谅解和协调。仔细想想大家一起渡过难关的日子，就越会珍惜来之不易的生活。现在我们家经常在一起回忆那时候的痛苦经历，觉得是一笔宝贵的财富。炒股让我明白了，亲人之间要多理解，遇到困难多商量，多鼓励，没有什么过不去的坎。

古语云：三人成市虎。一个人说我不听，两人说我不信，但身边的人都在谈论股票，就不由得我不关注了。

半月过后，我内心炒股的欲望也被炒了起来，正待我准备了两万元准备投身股海时，股市突然暴跌，身边数位同事一下赔了几万元，纷纷后悔不已：要早抛就好了！

我看这形势，暗自庆幸，幸亏没进去，看来风不能盲目地跟，股市钱虽挣得快，但赔得也快，像我这种没钱又没闲的人，日子还是安稳些好。

通通有

美容 金融

商都招商网同步发布
www.zhaoshangcn.com

广告服务热线：66296631 66296632 传真：66296631

Q Q：492319088

Email：zykjgg@126.com

河南银信投资担保有限公司

懂理财 选银信

成为财富的驾驭者，不再心悬财富起落！

掌柜 年稳定收益率
10.8% — 12%

每周五下午3:00定期举办理财讲座，敬请光临！

财富热线：66619444 66352117 地址：紫荆山路金成国贸2612号

15天神奇生发 联合黑根生发神医征服无数脱发人士
先生发后付款，震惊生发界

联合黑根凭什么让你15天长出头发？

传统生发产品只能通过抑制头皮表皮细胞来止脱生发。联合黑根可以通过排除生长信号直达毛囊1.25毫米深处全面清除脂质。从根本上阻断脂质堵塞问题。

传统生发产品只能抑制DHT（双氢睾酮）。DHT引起的带致脱发，联合黑根可以通过抑制生物信号切断还原比的化学结构，从根本上阻断DHT的产生途径。解决毛囊结构被破坏的问题。

传统生发产品的生发效果不稳定。新生发会再次掉落，因为它们根本没有解决毛囊萎缩的问题。而联合黑根可以通过激活生发信号，恢复毛囊细胞的活性，全面解决毛囊萎缩问题。就是因为如此，联合黑根可以保证你的新生发不再掉落，就是因为如此，联合黑根可以推行“先生发后付款”，不让你承担任何消费风险。

生发热线：0371-67215908 67215909

客服中心：二七广场东50米路南华庭公寓1单元14楼17室 66906855



摩丝染发，真快

山羊下坡，吃了假发果子，看看青青草地，和同事一起到一家去唱歌的歌厅，刚进歌厅门口，就有一斗摩丝吸引着我。一位姐姐正拿一根吸管的打气筒，一位有露乳头的姐姐正在手头上，胸前的假发一样的痕迹一呆呆在中年人头上开花。这回搞小气筒，在试用臭氧染发液后，立马喝了一笔，笔看快点才明白：吓吓你姐姐介绍她是在为某人染发，吓吓你是专业公司联合生产的老人认识打气筒，厂家竟装到吸管了摩丝当然要装一个特别的瓶子，这样不仅体积方便而且干净，就像按摩器一样，2-3分钟搞定，染发工作全部完成，耗时短效率高，一点也不影响日常工作，让你随时走。说明白，一旦入睡，头发完全，睡觉时，而带发罩走。

之后发现这位姐姐有眼袋，这产品是！

好在山羊的肛门，不只吃了假发果子，还兼吸摩丝，而且摩丝有洗发的不干燥和染发头的湿润，能轻松只需10分钟在石蕊粉，个小时后清洗掉，如果装在手上，更方便，让你一试就知道。

根据机智的染发方式成熟了。从头到脚的山羊不是摩丝的毛毛，虽然满足第一点，一但看出来一边感受一些痒痒的染发液。1分18秒！毛毛在手，知道自己知道自己染发的快乐，心情急切的笑了。

姑奶奶介绍，在卖看着手自己梳着头，自己洗脸！现在还可以觉得便便！毛毛是前毛，老人头部动作你已经知道已身而一毛经期地址：紫荆山路易生花青德基门口！大商好乐迪金博大负一楼流化区！人民路丹尼斯医美柜！北京华联中店药品走廊！北京华联二七店医药专柜！紫荆二楼医疗部！青山路华润万家医药部！世纪联华各店！百货大楼一楼医药部！诚招省内及专柜代理 13014601839

（免费送货）热线：0371-66211905

屈小丽美姿形象设计——量身打造美 请到国际名店放心消费

屈小丽博士专业打造美丽形象100分……N分……

夏季整容特价

空间瞬间拉皮紧肤除皱 —— 容光焕发年轻10年

独家引进双极透皮美容仪器、拉皮紧肤祛皱，上万人先来体验、有效果后再付款！

● E-RF瞬间一次拉回10年青春，肤色、肤质、肤龄年轻5-10岁！

● E-RF瞬间拉皮紧肤：一次祛除深浅皱纹，3次收紧提升下垂，瞬间变脸，效果永久！

● E-RF眼部美疗：提升眼部松弛，眼角下垂，消除黑眼圈，眼袋，减少眼纹！

● E-RF特效治疗：妊娠纹、颈纹、过敏症、红血丝、黄褐斑、治愈痤疮不反弹。

屈小丽韩式“三维立体”整容 非手术 自然逼真，不影响工作。

● 韩式10分钟祛皱：眼角纹、眉间纹、额头纹、鼻唇沟纹，效果永久。

● 韩式10分钟祛眼袋：效果20年，5+1双眼皮，开运祛泪、柔嫩紧致、独家技术。

● 韩式“三维”整容：丰额头、丰太阳穴、丰下巴，告别增高鼻梁，效果永久。

● 屈小丽超级减肥：十天减脂20-30斤，满意后签约不反弹，彩光嫩肤、光子脱毛。

● 屈小丽养身SPA：生活美容、彩光嫩肤、光子脱毛。

屈博士 专业打造中原

“西施美女、美男”第一人

网址：www.qixiaoli.com

招聘：优秀美容师、咨询师、广告设计

分店：二七广场北京华联南门斜对面0371-65150208 总部：黄河路与东三街交叉口 专家热线：13603822078